



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE *CAMPUS* CAMAQUÃ**

A diretora-geral do *Campus* Camaquã, do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a errata do edital N° 02/2013, conforme dispositivo abaixo:

Onde lê-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

(...)

4.2 Estudantes interessados deverão entregar no IFSUL - *Campus* Camaquã, localizado na Rua Ana Gonçalves da Silva, 901 – Bairro Olaria, no período de **21/03/2013** à **28/03/2013**, segundas à sexta (...)

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

(...)

4.2 Estudantes interessados deverão entregar no IFSUL - *Campus* Camaquã, localizado na Rua Ana Gonçalves da Silva, 901 – Bairro Olaria, no período de **29/03/2013** à **08/04/2013**, segundas à sexta (...)

Onde lê-se:

6. DO RESULTADO FINAL E DOS RECURSOS

6.1 O resultado final será divulgado no mural da sede do IFSUL - *Campus* Camaquã, localizada na Rua Ana Gonçalves da Silva, 901 – Bairro Olaria - Camaquã, a partir do dia **05/04/2013**.

Leia-se:

6. DO RESULTADO FINAL E DOS RECURSOS

6.1 O resultado final será divulgado no mural da sede do IFSUL - *Campus* Camaquã, localizada na Rua Ana Gonçalves da Silva, 901 – Bairro Olaria - Camaquã, a partir do dia **15/04/2013**.

Camaquã, 27 de março de 2013.


Ana Maria Geller

Diretora-geral do *Campus* Camaquã